

## Ангарск: Петровские указы

В первых строках своей статьи мы хотим попросить прощения у рядовых работников СК и прокуратуры города Ангарска.

Мы сочувствуем, что им приходится заниматься проведением проверок почти по каждому нашему материалу о темных делах ангарской администрации.

Мы понимаем, что следователям не просто раз за разом писать «при наличии аффилированности никаких корыстных мотивов у СтройКомплекса и администрации Петрова не обнаружено» на любой, даже самый вопиющий факт очередного ограбления АГО стройкомплексовской мафией.

Но раз начальство требует прикрывать Петрова - они продолжают писать «Мин нет». А мы, в свою очередь, тоже продолжаем писать, так как тотальное воровство бюджетных средств АГО продолжается.

В подготовке материалов мы пользуемся только открытыми источниками информации, коими являются сайт Госзакупок (<http://zakupki.gov.ru>), сайт администрации АГО (<http://angarsk-adm.ru>), сообщениями СМИ или даже сайт партии Единая Россия.

Иногда нам присылают материалы на черный ящик ангарской коррупции ([angarsk.corruption@gmail.com](mailto:angarsk.corruption@gmail.com)).

Иногда неплохие материалы публикует местный Телеграм-канал [«Ангарский коррупционер»](#) - и мы их тоже используем.

Теперь давайте посмотрим, чем нас порадовал господин Петров на этой неделе?

Ну, во первых – хрущёвка в 86 квартале, о которой [мы писали](#), была переведена из жилого в нежилое помещение, о чём горделиво повествует сайт ангарской мэрии.

Муниципальные правовые акты

**Поиск правовых актов**

Название:

Номер:

Дата регистрации:

Дата занесения	Наименование правового акта	Номер	Дата регистрации	Скачать документ
08.12.2017	О переводе нежилого здания (кадастровый номер 38:26:040105:8996) в многоквартирный жилой дом с целью проживания граждан по адресу: Иркутская область, город Ангарск, квартал 86, дом 14а	1905-па	08.12.2017	<a href="#">Загрузить</a>

**Муниципальные правовые акты**

Порядок обжалования МПА

Антикоррупционная экспертиза

Судебные постановления по делам о признании недействующими муниципальных правовых актов

Поздравляем РК Простор и невестку Петрова Анастасию – теперь они могут продавать квартиры вполне законно и официально. Теперь ждём конкурсов на покупку администрацией АГО [квартир для сироток](#)? Ведь всё уже готово.

Но вместе с поздравлениями невестке Петрова хочется пару вопросов задать правоохранительным органам: все ли процедуры были соблюдены при переводе здания из нежилого в жилое?

Напомним, что аукцион по продаже здания состоялся всего лишь 26 октября. Ведь для того чтобы господин Петров мог с чистой душой подписать постановление о переводе, нужно было сделать очень большое количество согласовательно-разрешительных процедур. А именно: зарегистрировать право собственности, выполнить и согласовать проект реконструкции, пройти экспертизы строительную и экологическую, получить разрешение на реконструкцию, провести непосредственно работы по перепланировке, получить акт ввода в эксплуатацию - и только потом получить заветное постановление.

Но мы же помним – речь идёт о детях, и поэтому все работают быстро. И, видимо, многие процедуры просто

игнорируются. Хотя согласно регламенту предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения», срок составляет 45 календарных дней. Ещё такой же срок предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение». А еще сам ремонт, проектные работы...

Хотя о чём это мы? Начальник УАИГ госпожа Культикова знает, как упростить многие требования закона. Она легко может написать любую справку. И обрубить требования закона. И доблестные правоохранители легко всё это примут за чистую монету. И в очередной раз напишут – «всё хорошо»...

Второй Петровский указ, который вызвал обильные коннотации, - это постановление администрации АГО №1861 от 28 ноября 2017 года «Об отмене постановления администрации Ангарского муниципального образования от 20.09.2012 № 1697-п».

Давайте посмотрим, чем господину Петрову помешало это постановление?

Дело в том, что это постановление утверждает Положение о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ангарского муниципального образования. А пункт 4.1. этого постановления говорит следующее:

«4.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение настоящего Положения уполномоченный орган, его должностные лица несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную, уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации».

От какой же ответственности пытается уйти господин Петров? Для этого нужно посмотреть, а не происходило ли чегонибудь эдакого с дорогами АГО? Конечно, это закрытый вечером 17 ноября виадук через железную дорогу в Мегете. Мы об этом писали, но тогда как-то была упущена небольшая деталь – перед мостом висит знак ограничения массы транспортных средств пять тонн.



Однако по мосту регулярно ездили большегрузные автомобили массой 30-40 тонн. И администрация Петрова бездействовала. Безучастно глядела на уничтожение моста. А может быть, и не просто глядела – понимали, что если мост разрушится, то надо будет его строить – а это подряд, откаты. А мосты строить не дёшево - значит и сумма подряда и откатов будет большой.

Напомним также, что из деревни Зуй в Ангарск теперь можно добраться лишь по старому московскому тракту. Но и этой возможности жители скоро могут быть лишены. Дело в том, что на этой дороге есть мост через Тёплый канал так же грузоподъёмностью 5 тонн, но по этому мосту сейчас пошёл напряжённый трафик большегрузной техники. Телеграм-канал «Ангарский коррупционер» вчера **опубликовал видео** проезда по этому мосту здоровенного самосвала, доверху нагруженного углём. Значит скоро и этого моста не будет...

А Петров не сидит сложа руки. Он издаёт указы. Только вот его указы, в отличие от Указов Петра I, не направлены на развитие округа. Они направлены на легализацию отжатого имущества и уход от ответственности за халатность.

**P.S.** В субботу, 9 декабря, в Мегете прошёл то ли митинг, то ли встреча местных жителей с администрацией АГО. Ждали мэра. Но Сергей Петров не приехал. Или боялся или не счёл нужным. Но прислал ОМОН. Омоновцы охраняли, чтобы народ не пошёл перекрывать ВСЖД. Потому что когда заммэра Лысов с наигранным сочувствием на холёном лице сообщил жителям, что мост не откроют и в феврале, а будут два-три года его перестраивать, в воздухе разлилось что-то зловещее. Хорошо, что ничего не случилось – перекрытие ЖД-магистралей является уголовным преступлением. И упаковали бы надолго. Правоохранительная система тут бы не дала сбоя. Но почему-то за халатность и прочие преступления чиновников в Ангарске никого даже слегка не пожурят! Или живут по принципу: «Для своих – всё, чужим – закон»? Смотрите, господин Петров, как бы разделение власти и народа не привело к неожиданным для вас последствиям. Мэром станицы Кущёвская быть интересно, но опасно. Как бы этот мост стал не очередным источником коррупционного дохода, а поводом для начала объективной оценки вашей деятельности и не только со стороны народа, но и силовых ведомств более высокого уровня.

**P.P.S.** Пока статья готовилась к публикации, нам прислали фотографию – чиновники из администрации Петрова сняли с виадука в Мегете знак ограничения массы транспортных средств. Поставили новые знаки, блестящие. Что называется: найди десять отличий! Вместо ограничения по массе поставили запрет для всей грузовой техники и ограничение по скорости сменили на ограничение по высоте. Руководил мошеннической операцией по смене знаков начальник управления внегородскими территориями Хлюстов А.А.

Видимо, бояться всё-таки немного, замечают следы. Но народ всё видит и всё фотографирует. А действия администрации уже похожи на подлог. Хотя это никого уже и не удивляет.





Автор: Михаил Бломберг © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 19961 11.12.2017, 13:38 🔄 1305  
URL: <https://babr24.com/?ADE=168263> Bytes: 7912 / 7233 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Михаил  
Бломберг.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)